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Θέμα: Διεξαγωγή Αρχαιρεσιών για την Εκλογή των Μελών του Διοικητικού   

            Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής της Ένωσης. 
 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 

Σας προσκαλούμε στην Γενική Συνέλευση των Μελών της Ένωσης μας  που θα 

πραγματοποιηθεί στις 4 Απριλίου 2009, ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 πμ., στην 

Αθήνα και στην αίθουσα συνεδρίων του ξενοδοχείου ACROPOLIS DIVANI PALACE 

(οδός Παρθενώνος 19-25), με θέμα την διεξαγωγή αρχαιρεσιών για την εκλογή των 

μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης μας για την προσεχή τριετία 2009-2012.    

 

Οι συνάδελφοι που επιθυμούν να είναι υποψήφιοι πρέπει πέντε (5) τουλάχιστον 

ημέρες πριν από την Γενική Συνέλευση να δηλώσουν εγγράφως την υποψηφιότητα τους 

στην Γραμματέα της Ένωσης κα. Πέγκυ Δημητρέλου (Υποθηκοφυλακείο Χαϊδαρίου 

Αττικής, οδός Σινασσού 8-10 & Πόντου, Τ.Κ. 124 61,  Tηλ & Fax. 210 5321340). 

 

Πριν από την έναρξη των αρχαιρεσιών θα γίνει ενημέρωση των συναδέλφων για 

την πορεία των σημαντικών ζητημάτων που μας απασχολούν. 

 



Η συμμετοχή όλων των συναδέλφων θα πρέπει να είναι καθολική στις εξαιρετικά 

δυσχερείς συνθήκες που βιώνουμε και καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε και είναι 

περισσότερο από ποτέ αναγκαία η σύμπνοια, η ενιαία στάση μας και η στήριξη του νέου 

Διοικητικού Συμβουλίου για την προβολή και διεκδίκηση των πάσης φύσεως αιτημάτων 

μας.   

 

Στην Γενική μας Συνέλευση έχουν επίσημα προσκληθεί ο Υπουργός Δικαιοσύνης  

κ. Νικόλαος Δένδιας και τα Πολιτικά Κόμματα της χώρας. 

 

Συνιστούμε προς αποφυγή ταλαιπωρίας, να φροντίσετε εγκαίρως  το ζήτημα της 

διαμονής. Η Ένωση έχει συνεννοηθεί με τη διεύθυνση του ξενοδοχείου όπου θα  

πραγματοποιηθεί η Γενική μας Συνέλευση  και μπορείτε να προβείτε σε κρατήσεις  το 

συντομότερο δυνατό, ενημερώνοντας οπωσδήποτε για την ιδιότητα σάς και τη 

συμμετοχή στην Γενική Συνέλευση της Ένωσης μας. Τιμές δωματίων που 

συμπεριλαμβάνουν πλήρες πρωϊνό, μονόκλινου 120€ και δίκλινου 130€. (υπεύθυνη 

ξενοδοχείου κ. Ιωάννα Σδόνα τηλ. 210 9280100). 

 

Σας περιμένουμε όλους.- 

                           

  Με Συναδελφικούς Χαιρετισμούς, 

 

                                           Για το Δ.Σ. 

      Ο Πρόεδρος,                            Η Γενική Γραμματέας, 

  

Χρήστος Γ. Χριστόπουλος                    Πέγκυ Δημητρέλου 

 


